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PARTICIPANTS 

Bureau : 

PROCES VERBAL de l’Assemblée Générale Ordinaire 2025 du CCVB 

AGO tenue le samedi 17 janvier 2026 au chalet du club. 

M. Oliver FHLOR (président), Mme Agnès PERNOT (Vice-Présidente) 

Mme Hélène BALDASSARRE (Secrétaire), Mme Sylvie ANSEL (secrétaire 

adjoint), Maxime POL (trésorier)  

Membres du comité : 

Mmes Cécilia DESCHASEAUX, Claude GARCIN, Charline RAMBAUD 

Invités : 

Mme FAIVRE-BAZIN Claudette  

 

ORDRE DU JOUR 

1. Approbation du PV de l’AGO 2024. 

2. Rapport moral, 

3. Rapport d’activité, 

4. Rapport financier, 

5. Projets 2026, 

6. Questions diverses (3 questions reçues) 
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Début de la séance : 14h38 

Le Président Olivier FHLOR ouvre la séance. 

« Bonjour à tous. Merci d’être venu si nombreux, le Comité et moi-même vous présentons tous nos vœux » 

Il annonce que de Comité a décidé que le montant de l’adhésion au CCVB pour 2025 reste inchangé, pour 

mémoire 30 euros de droit d’entrée – 50 euros de cotisation annuelle – 30 euros pour les renouvellements. 

Rappel de l’ODJ, 

 

 

1. Approbation du PV de l’AGO 2024 

Le Président Olivier FHLOR demande que soit approuvé par un vote à main levée le Compte Rendu de 

l’Assemblée Générale 2024 qui était transmis dans le courriel de convocation à cette AGO. 

En absence d’abstention et de vote contre, le CR de l’AGO 2024 est donc approuvé. 

 

2. Rapport d’activité 2025. 

2.1. Éducation (par JP PRETRE) 

Le samedi 11 janvier 2025 je vous faisais le bilan de l’année 2024, mais incapable de vous 

faire le point sur l’année 2025, aujourd’hui je vais vous surprendre j’ai la possibilité de vous parler de 

l’année 2025. 

En 2025 nous avons accueilli 61 nouveaux membres pour l’ensemble du club agility, 

éducation, O B tout confondu, et 64 membres nous ont quittés. 

Parlons du bilan des séances d’éducations. 

Au total 83 séances réparties de la façon suivante : 

- 40 séances le samedi avec une moyenne de 24 chiens par séance avec un pic positif de 40 

chiens et un pic négatif de 11 chiens. 

- 43 séances le lundi avec une moyenne de 18 chiens par séance avec un pic positif de 29 chiens et un pic négatif 

de 8 chiens. 

- C’est 197 adhérents qui ont suivis les cours. 

- Le samedi 05 avril 2025, 08 binômes se sont présentés au C S A U Certificat de sociabilité et 

d’Aptitude à l’Utilisation qu’ils ont réussi avec succès. 
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Il s’agit de : Olivier FHLOR/DROGO, Martine GUYOT/USHER, Roxana RUMPOD/NOX, Gilles 

VINCENT/VASCO, Monique CALAND/NINA, Yohan DANY/VELOURS, Manon ANTOINE/TINA , 

Leona DASILVA/VODKA. 

Une préparation pour l’obtention du C S A U est en cours depuis le mois d’octobre 2025 afin 

de préparer les candidats pour les 4 et 5 avril 2026 journées de concours O B, actuellement 11 

postulants sont inscrits, vous pouvez encore vous inscrire à la condition que votre chien ait 12 mois 

révolu le jour de l’épreuve. 

Toutes les races confondues peuvent passer le C S AU, ce certificat est obligatoire pour 

accéder aux disciplines de sport canin frais d’inscription, l’année dernière 18€. 

LOUIS chien berger terrier de Mme Eva MULLER est monté sur le podium à la 3 eme place au 

concours de beauté qui s’est déroulé à METZ le 09/11/2025 BRAVO. (Il n’est pas monté à la 1ere 

vertige en hauteur). 

Le samedi 30 aout 2025 le club était convié à la journée des associations de la commune de 

FROIDECONCHE, pour motif de très mauvais temps cette journée festive à été annulée, mais les 

variations méthéologiques en ont jouées autrement, la journée n’à pas été trop mauvaise car nous 

avons évolué sur le terrain du club sans pluie ni vent, la météo n’est pas une science exacte. C’est 

regrettable pour les dévoués organisateurs de la commune qui avaient préparés depuis plusieurs 

mois cette journée. Une organisation qui n’est pas une mince affaire avec réunions, contacts avec les 

associations, à la recherche distractions pouvant agrémentés cette fête, un vrais engagement et une 

vraie déception quant à la décision à prendre. 

 

Nous en profitons pour remercier la commune de FROIDECONCHE avec qui il existe un lien 

fusionnel. 

Pour s’en convaincre parler d’avions on pense LUXEUIL, parler de chiens surgit le nom de 

FROIDECONCHE. 

Le samedi 04 octobre 2025 journée portes ouvertes la météo était au rendez vous avec un 

temps exécrable quelques courageux ont pu évoluer le matin à effectuer quelques démonstrations 

et pourtant le terrain avait été préparé avec grand soin avec nos homologues agilitistes, et démonté 

avec rapidité sous la pluie. Vraiment pas une bonne année pour nos expéditions. 

Soyons optimisme pour l’avenir avec vos éducateurs trices Agnès, Claude, Dominique, 

Hélène, Isabelle J.Pierre, J.Pierre, Olivier, Oriane, Ruth.qui par leur seule présence font que le ciel 

s’illumine en apportant avec simplicité leur passion du chien en vous transmettant avec altruisme les 

samedis, lundis en toute circonstance atmosphérique ce à quoi vous aspirez. 
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Avec cette devise :je viens au club par plaisir, par sens du devoir de transmettre mes 

connaissances et vivre les valeurs communes avec les maîtresses et maîtres de nos amis les chiens 

dans un esprit de groupe et de solidarité en acceptant les règles nécessaires en société et en vertu du 

règlement intérieur. 

Si ce n’est pas un serment c’est une bonne imitation. 

Serment que l’on ne leur à pas inculqué 

Serment qu’il non pas apprit 

Serment qui vient de l’intérieur de leur être 

Merci à vous qui faite preuve d’un grand dévouement, combien de fois mouillé jusqu’aux os, 

combien de fois la boue à eu raison de vos chaussures combien de fois l’onglé, combien de fois en 

retard dans votre foyer, combien de fois sermonné par le grand loup. 

Nous vous remercions avec reconnaissance de votre abnégation. 

Merci également à vous tous les membres du club qui par votre présence par votre 

engagement et votre fidélité faite vivre ce club dont vous êtes le cœur battant par amour de votre 

compagnon à quatre patte. 

Grand merci à tous sans oublier les membres du comité qui œuvrent dans l’ombre pour 

notre bien commun. 

Bonne année 2026à vous tous. 

 

2.2. Les Compétiteurs 

2.2.1. Agility (par Charline RAMBAUD) 

 

Je souhaite débuter par une pensée pour Stéphanie, qui a perdu Jypsie en début d’année et qui nous 

manque à tous. 

Au 1er janvier, la section agility comptait 12 adhérents et 18 chiens. 

Aujourd’hui, l’effectif a quasiment doublé, avec 11 personnes et 16 chiens supplémentaires. 

Au sein de la section : 

• 5 binômes évoluent en loisir, 

• 9 binômes sont en préparation concours, 

• 19 binômes concourent en compétition. 

Le comité a accordé un nouveau créneau d’entraînement le mardi soir. 

Il est assuré par Brandon Scheuer et prioritairement destiné aux personnes ne pouvant s’entraîner en 

semaine pour des raisons professionnelles. 
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De fin mars à mi-octobre — voire novembre pour les plus courageux — la saison des concours bat son plein. 

Le CCVB a ainsi été représenté environ 200 fois, dans plus de 54 clubs à travers la France. 

Principalement en Franche-Comté, Alsace et Lorraine, mais également sur de grands événements nationaux 

tels que : 

• la finale du Trophée par Équipe à Ham (Somme), représentée par Brandon Scheuer et Isabelle Huchon, 

• le Championnat de France Junior à Vire (Normandie), représenté par Élise Rambaud, championne de 

France moins de 12 ans, 

• la finale du Grand Prix de France à Vidauban (Var), représentée par Bruno Colin. 

Vous pouvez être fiers de ces très belles performances. Félicitations à vous quatre. 

Un grand bravo également à : 

• Isabelle Rapp avec U’Joli Cœur, 

• Elisa Curie avec Teeny, 

• Élise avec Pep’s, 

• Brandon Scheuer avec Upix, 

pour l’obtention de leur pass. 

Je vous souhaite le meilleur et d’aller le plus loin possible. 

Notre concours annuel n’a pas pu se tenir fin avril comme initialement prévu, la date du sélectif du Trophée 

par Équipe ayant, une fois de plus, été fixée sur le même week-end. 

Cette manifestation « Grande Région » regroupe plus de 200 chiens. 

Cette année, nous avons organisé le sélectif régional du Grand Prix de France le samedi, suivi du concours le 

dimanche. 

Désormais, cet événement figure au calendrier le dernier week-end de septembre. 

À partir de 2025, nous organiserons une compétition sur deux jours. 

Un projet de délocalisation au pôle équestre de Lure est actuellement à l’étude pour cet événement. 

Côté manifestations, un stage agility aura lieu les 8 et 9 mai, avec un intervenant venu de Bretagne. 

La section proposera également une journée cohésion au club, organisée conjointement par l’ensemble des 

disciplines, afin de permettre aux adhérents de mieux se connaître. 

Je terminerai en remerciant chaleureusement mon équipe pour son implication et sa présence, tant pour 

l’agility que pour la vie du club (journées travaux, fête des associations, portes ouvertes). 

 

2.2.2. Obéissance (par JP Cordelle)  

 

Sylvie : 6 concours avec 1 excellent 
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David : 3 concours 

Marie Christine : 5 concours dont 1 excellent 

Michel : Brevet et 2, 3 concours 

Hanspeter : qqs concours 

JP : 8 concours avec 3 excellent 

 

2.2.3. Pistage 

JP : 6 Concours dont 3 excellents 

Pour s’inscrire voir avec JP. Entrainements Jeudi matin 9h  

 

3. Rapport financier 2025 par Maxime POL  

3.1. Bilan exercice 2025 
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3.2. Les grandes dépense 2024 

 

 

 

3.3. Bilans concours 2025 

 

 
 

3.4. Autres activités des adhérents 

 

U’Jolie de Isabelle Rapp 

Dole le Mars 2025  

1ere excellent   

Mulhouse le 5 avril 2025  

2eme excellent et RCACS   

Et le 6 avril 2025   
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1ere excellent   

Strasbourg le 24 août 2025  

2eme excellent et la RCACS  

Dijon le 6 septembre 2025  

2eme excellent et le RCACS   

Et le 7 septembre 2025   

1ère excellent et meilleurs de race   

Metz le 7 novembre 2025  

1ère excellent   

Et le 8 novembre  

1ère excellent et RCACS p  

 

 

Louis de EVA :  

 

CSEAU à Dole avec excellent le 02/03/2025 

 

Expositions: 

Dole ,expo nationale le 02/03/25  classe ouverte, 1iere.excellent CAC, Meilleur de Race 

 

Metz 08/11/25  expo nationale speciale Terrier  3ieme, excellent 

Metz 09/11/25  expo internationale, speciale Terrier 3ieme excellent 

 

Paris Dog Show 10/ 01/2026 expo nationale 1iere excellent, Res CAC 

Paris Dog Show 11/01/2026 expo Internationale, Speciale Terrier, 1iere,excellent,  Res CAC,  Res CACIB 

 

 

4. Projets 2026 – par Hélène 
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Remercier toutes les personnes qui ont participer aux différentes manifestations et qui en ont fait un moment 

convivial (fête des associations à Froideconche, portes ouvertes, journée travaux,…). Nous allons renouveler ces 

manifestations pour 2025, en plus des concours bien entendu. 

Le calendrier prévisionnel 2026 est étudié comme suit :  

=> Samedi/dimanche 4-5 avril concours d’OB 

=> Lundi 6 avril : lundi de Pâques  

=> Lundi 25 mai : lundi de Pentecôte  

=> Samedi 6 juin : journée travaux  

=> Samedi 20 juin : journée portes ouvertes  

=> Vendredi 31 juillet au dimanche 30 aout inclus (reprise le lundi 31 août)  

=> Samedi/dimanche 26-27 septembre : concours agility  

=> Samedi 19 décembre : fête de fin d'année - tout le monde 14h goûter 15h 

=> Dimanche 20 décembre au dimanche 3 janvier  

=> AGO 16 janvier 2027 

 

5. Questions diverses – Par Hélène 

 On a reçu des questions de 3 adhérents :  

Michel : 

- Où en est la clôture du terrain du CCVB que la municipalité s'était engagée à réaliser en 2019 ? Depuis 2 cotés 

ont été effectués 2021 et 2024. Pour le reste les clôtures ont été commandées, on n’a pas de date pour 

l’installation mais ça va se faire dans l’année. Problème de personnel pour l’installation. Relance par mairie. 

- Qu'en est il du bilan financier des croquettes esprit chien ? Est il aussi fructueux que le bilan avec flatazor ?  

Bilan financier qui je rappelle a rapporté > de 5000 € de 2012 à 2023 qui revient à environ 450 euros par an. 

Gain estimés à plus de 450 euros avec Esprit Chiens avec lots de croquettes offerts lors des concours 
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- Les horaires d'entrainement et les entraineurs sont-ils toujours les mêmes ? Déjà mentionné dans la partie 

de Charline. 

Joël : 

-Avons nous le droit de promener notre (nos) chien(s) en dehors du terrain sans laisse. 

Pour rappel, car c’est mentionné par JP à chaque inscription, toute la périphérie du club fait partie de 

l’ensemble sportif du stade de FROIDECONCHE. La partie réservée à la détente des chiens et stationnement 

des véhicules c’est entre le chalet et la pâture coté route jusqu’au chemin longeant le bois, ainsi que le 

parking et la partie longeant le petite chalet en bois le long du terrain cultivé, qui font partie intégrante de 

l’établissement sportif. Donc oui les chiens doivent être tenus en laisse, car en cas d’accident nous sommes 

responsables. Et les parties stade terrains de foot sont strictement interdites aux chiens, ainsi que les terrains 

en culture ou non cultivé. 

-Comment se fait-il que certain chien on le doit d'être sur le terrain sans laisse 

Il y a seulement les chiens des éducateurs en liberté, et de ceux qui ne respectent pas la règle tout 

simplement, et qui donc sont rappelés à l’ordre. Selon les chiens présents et au bon vouloir de l’éducateur la 

décision peut varier. Malheureusement on est obligés de généraliser toujours par soucis de sécurité. 

-Y a t il un règlement concernant la circulation des chiens sur le terrain et les alentours si oui merci dans donner 

une copie à tous les membres du club. Plan affiché. Les règles ont été répétées plusieurs fois, s’il faut que ce 

soit noté noir sur blanc on les affichera sur le chalet. 

Martial :  

Pourquoi ne peut-on plus lâcher les chiens en fin de séance alors que les maîtres sont d’accord, c’est aussi un 

moment de récompense pour les chiens après avoir travaillé. 

La règle est : les chiens doivent être en laisse ou longe sauf pour le rappel et l’absence à condition d’un rappel 

sous la maîtrise du propriétaire du chien et après avis de l’éducateur présent. Vous le savez il y a des chiens 

réactifs donc c’est important de respecter cette règle pour la sécurité de votre chien et de ceux des autres.  

Autre raison : l’obéissance. Comme évoqué lors de la dernière séance, beaucoup de chiens ont encore des 

difficultés à rester à l’écoute en présence de congénères. Les libérer ensemble crée alors une situation 

contreproductive pour l’apprentissage : si un rappel est demandé et qu’il n’est pas respecté, on échoue 

l’exercice et, surtout, on renforce l’idée que le chien peut continuer à jouer malgré la demande. 

Cela nuit directement au travail du rappel et à sa fiabilité. 
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Le Président Oliver FHLOR clos l’AGO 2025 à 15h43  

Et invite l’assemblée au pot de l’amitié ainsi qu’à déguster la galette 

 

 

La Secrétaire de Séance Le Trésorier le Président du CCVB  

 

H. BALDASSARRE Maxime POL Olivier FHLOR 

 
  

 


